
RENCANA PELASANAAN PEMBELAJARAN LURING 

 (RPPL) 

Satuan Pendidikan  :  MA Kabeloa Alkhairaat Pewunu 

Mata Pelajaran  :  Akidah Akhlak 

Kelas/ Semester  : X /genap 

Materi Pokok  :  Seharusnya Kita Menghindari Perbuatan Syirik 

Alokasi Waktu  :  2x45 menit,  (pertemuan ke 2) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran ini siswa diharapkan siswa mampu  menjelaskan : 

 Contoh perbuatan syirik dan bahayanya melakukan syirik 

 Cara menghindari perbuatan syirik 

B. Media Pembelajaran Dan Sumber Belajar 

 Media   : lembar kerja siswa dan lembar penilaian 

 Sumber Belajar    : Buku siswa akidah akhlak K 13 kelas  

C. Tahap  pembelajaran 

 

      Balaroa Pewunu, 15 Juni 2020 
 Mengetahui     
 Kepala Madrasah    Guru Mata Pelajaran 
 
 
 
 FITRIANI S.Ag    MASRINI S.Pd.I 

  

 

 

 

 

 

 

Langkah-langkah pembelajaran 

kegiatan awal 
1. Guru menyapa peserta didik dengan 

salam 
2. Guru bersama-sama peserta didik 

berdo’a dan guru mengabsen peserta 
didik 

3. Apersepsi dan motifasi kepada 
peserta didik untuk selalu 
menghindari perbuatan syirik, dan 
dan selalu menjaga kebersihan diri, 
dimasa panbemi covid-19 

4. Guru menyampaikan tujuan 
pembelajaran 

Kegiatan Inti 
1. Guru mengunjungi peserta didik 

berdasarkan zonasi alamat yang 
berdekatan yang telah ditetapkan 
oleh sekolah dan menyampaikan 
materi tentang contoh-contoh  
perbuatan syirik, bahaya serta cara 
menghindari perbuatan syirik 
dengan tetap menjaga jarak untuk 
mencegah penyebaran covid-19 

2. Guru mengarahkan peserta didik 
untuk memperhatikan materi 
tersebut 

3. Guru memberikan kesempatan 
kepada peserta didik untuk bertanya 
tentang materi yang belum dipahami 

4. Peserta didik diminta menyebutkan 3 
contoh perbuatan syirik, bahaya 
serta cara menghindari perbuatan 
syirik 

Kegiatan Akhir 
1. Memberi ungkapan sanjungan 

Dan apresiasi kepada siswa  yang telah 
bekerja dengan baik dan menunjukan 
peningkatan sikap kerjasama 

2. Guru memberi tugas latihan kepada 
peserta didik tentang syirik 

3. Guru menutup pelajaran dengan 
mengucapkan Alhamdulillah, dan 
mengarahkan peserta didik agar selalu 
mematuhi aturan protokol kesehatan yang 
telah diterapkan dimasa pandemi covid-19 

Penilaian  

Sikap: obserfasi keaktifan peserta didik 
dalam pembelajaran 

Pengetahuan : tes tulisan Ketrampilan: unjuk kerja 



 

 


